

福利加倍,浪漫翻倍

中行百元话费大奖等你拿

元宵佳节到,万家灯火明,中行河南分行推出答题点灯活动,和家人一起趣味猜灯谜吧。即日起至2月20日,快来赢取您的话费大奖吧!

活动流程:关注【中国银行河南分行】公众号,点击下方【粉丝圈】,进入后找到“福利活动”,点击答题点灯活动入口图,即可参加活动。

奖品设置:200元手机银行话费券10份;50元手机银行话费券600份;10元手机银行话费券16000份;5元手机银行话费券39000份;2元微信立减金50000份;1元微信立减金54390份(注:话费券仅限河南中行手机银行使用,微信立减金仅限河南中行卡使用)。活动期间,游戏参与次数不限,题目设5个专题:百年中行双奥银行、安居乐业、经典传承、丰衣足食、载歌载舞;每通关一个专题(答对5题及以上),点亮一盏花灯,点亮任意三盏及以上不同花灯,即可进入转盘抽奖,奖品数量有限,先到先得。

今年元宵节,中国银行河南分行公众号为客户准备了留言有礼活动:客户可以在“中国银行河南分行”公众号留言分享一段您的亲情或者爱情故事,后台将精选留言上榜,并按官方系统排名发布奖励。点赞+在看并评论留言,根据点赞排名可得奖品:第1名,50元手机银行话费券;第2-10名,10元手机

银行话费券;第11名之后的所有精选留言均获得2元微信立减金。留言活动截止时间为2月18日10:00。有代表性的活动相关问题留言也有机会被精选哦。

留言规则:1.客户留言内容需和当期留言主题相符,否则不予精选;2.若发现有恶意刷赞或作弊现象,中国银行有权取消奖品;3.活动奖品将在留言活动截止时间次日7个工作日内进行发放,获得的话费券将发放到粉丝圈绑定的手机号对应的手机银行账户中,微信立减金具体发放方式,请关注活动截止后置顶消息和中国银行客服回复;4.温馨提醒:为保证奖品的正常发放,请在中国银行河南分行官方微信公众账号粉丝圈绑定手机号(注:粉丝圈绑定的手机号需为中国银行手机银行注册手机号),收到中奖通知时请务必回复您在粉丝圈绑定的手机号,回复其他手机号无法发放奖品。(王伟伟)



扫码下载
中国银行手机银行App



中原银行平顶山分行党员职工在党旗前重温入党誓词。朱梦楠 摄

中原银行平顶山分行:
与社区居民共庆元宵佳节

元宵节是我国传统节日,自古以来就有“闹元宵、观花灯、猜灯谜”的习俗。为丰富人民群众文化生活,给消费者提供更好的金融服务,2月14日上午,中原银行平顶山分行联合东苑社区在社区广场举办“红色党建进社区 金融知识到万家”猜灯谜活动,与社区居民共庆元宵佳节。

活动伊始,首先由东苑社区居民李玉合老先生向在场的党员和群众讲述党史,该行员工与在场群众深受鼓舞,与李老先生共同重温了入党誓词。

随后猜灯谜活动正式开

始,该行员工精心布置了百余盏灯笼和谜语条,同时摆放金融知识宣传展板,现场气氛热闹温馨,大家热情高涨、争先恐后参与其中。

“存款保险制度个人保额为多少?”“公民可以出租或出借银行卡吗?”“银行工作人员反洗钱的途径有哪些?”……活动现场,一个个写有金融知识彩色灯谜的红灯笼特别引人注目。在工作人员的指导下,居民们你一言我一语激烈讨论。大家在猜灯谜的过程中既学到了知识又得到了奖品,现场一片欢声笑语。

“元宵节当天,中原银行平顶山分行各网点都有相关庆祝活动,市民可以就近到网点参与活动共庆佳节。”该行场景经营中心总经理于宁说。

今后,中原银行平顶山分行将继续坚持“四化四融”融合型党建为引领,持续探索“党建+红色社区+智慧社区+普惠金融”特色化营销新模式,秉承贴心、专业、合作共赢的经营理念,朝着“建设美好金融,服务美好社会,做中原人民最信赖的银行”发展愿景聚力前行。

(王二磊 朱梦楠)

农行卫东支行:
真情服务传递金融温度

图为农行员工到市第一人民医院为客户办理业务。

李梦佳 摄

银行服务无小事,真情服务暖人心。农行卫东支行的员工在日常工作中积极落实“我为群众办实事”的要求,用实际行动践行为民情怀,为客户解难题,做好事,以优质高效的便利服务传递农行真情。

2月6日上午,正值大年初六,农行卫东支行矿工路分理处匆匆忙忙来了一位客户。客户话语急切,称其姐姐正在医院ICU抢救,急需用钱,但是不慎将银行卡密码锁住无法取款。

该网点大堂经理得知情况后立即联系调休在家的内勤行长,

一起想办法解决。考虑到客户急需用钱,而开监护证明时间过久,银行方面决定与医院联系,在遵循农行规章制度的前提下,将钱打入医院账户,保证昏迷客户的钱可以作为己用。

听到这个解决办法后,这位先生非常感谢,连声说:“谢谢你们,我现在就回去准备。”话音刚落,客户又接到一个电话,其姐姐已经度过危险期,转入了普通病房,客户又提出,希望过几日银行能进行上门服务。秉承客户至上的理念,该网点员工当即答应了。

随后,在这位先生的预约

下,该网点安排人员前往医院,为其病床上的姐姐进行了密码解锁,农行的真情服务深深感动了在场的人。

像这样的暖心举动,在农行卫东支行还有很多:为老人上门办急需业务,为病人服务到医院床头……

“想客户所想,急客户所急”“客户一言,深思千万”,农行卫东支行关心关爱客户,让金融服务更有温度,优质服务无止境。未来,该行将继续践行国有大行的责任担当,服务好鹰城人民。

(李梦佳 石晓燕)

3月1日起,
个人码不得用于经营收款
用邮储银行“邮惠付”
收款码,收款不用愁!

“微信、支付宝个人静态收款码将不能使用了,这可怎么办?”“收款码种类太多,管理起来太麻烦!”“提现到账太慢,不方便对账。”……根据人行259号文件要求,自2022年3月1日起,微信、支付宝个人静态收款码不能用于经营活动收款。针对广大商户的收款难题,邮储银行推出“邮惠付”收款码,一码收款免提现,达标还能享优惠,助力商户便捷收款、稳健经营。

“邮惠付”是邮储银行推出的专为实体店日常消费场景设计,针对互联网+生意发展模式,为商户提供安全、便捷、完整、经济的终端支付结算平台和电子支付解决方案,具有以下优势:

1.场景丰富,使用便捷。支持微信、支付宝、云闪付及储蓄卡、信用卡、花呗等支付方式,交易金额直接入账到银行账户,速度交易、无需提现。

2.活动多样,费率优惠。扫码满减、随机减、抽奖、收银激励等特色活动不断,达标商户享受鼓励金等多种优惠;入网商户还享受邮储银行单独支付宝红包码奖金池;加入商圈商户还可享受消费满减服务,费率更优惠,使用成本更低。

3.申请简便、对账方便。商户凭本人身份证、营业执照、本人邮储银行卡或对公账户到邮储银行平顶山市分行营业网点即可办理,达标商户免费配置收款音箱。一站式财务对账报表,全而准,拒绝“糊涂账”,到账时有“支付小助手”发送收款提醒。

4.服务全面,助力经营。“邮惠付”商户还可使用邮储银行“邮享贷”、信用卡等多种专属产品解决经营融资难题,实现财富梦想。

还等什么?快来申请你的“邮惠付”收款码吧,收款经营,快人一步。(朱梦楠)